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ATA DA tea SESS^O ORDIN^RIA DA 48 REUNl^O LEGISLATIVA DA C^MARA
IVIUNICIPAL DE RIBEIRAO

REALIZADA EM 12 DE JUNHO DE 2024

Ao  d6cimo  segundo  dia  do  mss  de  junho  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,
(12/06/2024), na hora regimental, na Sala de Reuni6es da Casa Jos6 Coutinho, reuniu-
se  a  Camara,  sob  a  presidencia  do Vereador  ltamar Melo  da  Silva,  no  inicialmente
requereu ao Vice-Presidente da Mesa, DD. Vereador Alequissandro Miranda de Barros
Silva, para proceder a chamada nominal dos Vereadores presentes para abertura da
sessao ordinaria,  estando presentes os  Dignissimos Vereadores; Aguinaldo Jose do
Nascimento,   Alvaro   Ferreira  dos  Santos,  Argo   Barcelos  de   Melo,  Alequissandro
Miranda de  Barros Silva,  Edgar Jos6 da Silva  Neto,  Israel  Francisco do  Nascimento,
ltamar Melo da Silva, Jalbison Fernando de Jesus Freitas,  Manoel Francisco da Silva
Junior,  Saulo  Lopes  de  Oliveira  e  Milson  do  Nascimento.  Contando  com  ausencia
Justificada dos Senhores Vereadores; Jos6 Rildo do Nascimento e Leimisson Leonardo
Cravo da Silva. Ap6s a declaragao de presenea,  o Senhor Presidente,  em  nome do
povo de Ribeirao e suplicando a protegao de Deus,  havendo nt]mero regimental, deu
por abertos os trabalhos da  reuniao convidando o Vereador Saulo  Lopes de Oliveira
para fazer a leitura do Salmo. Ap6s a leitura, o Presidente requereu do DD. Secretario
interino o Vcr. Aguinaldo Jose do Nascimento, para proceder a leitura da Ata da Sessao
anterior,   sendo  aprovada   por  unanimidade.   Em   sequencia,   o   Senhor  presidente
solicitou ao Vice-Presidente a leitura do expediente, que constou das indicac6es n°
034 a 036/2024;  Requerimento n°029 a 034/2024;  Finda a Leitura do Expediente a
Senhor Presidente facultou a palavra para os requerimentos verbais, s6 para Voto de
Pesar, nao havendo pronunciamento, o Senhor Presidents facultou a palavra para os
Vereadores usarem a tribuna no hofario destinado ao PEQUENO EXPEDIENTE:
uso  da  mesma  os  dignissimos  Vereadores;  Aguinaldo  Jose  do  Nascimento,  Alvaroi
Ferreira dos Santos, Arao Barcelos de Melo, Edgar Jos6 da Silva Neto, ltamar Melo da
Silva, Jalbison  Fernando de Jesus Freitas,  Manoel  Francisco da Silva Jtlnior e Saulo
Lopes de Oliveira. cujos pronunciamentos encontram-se gravado nos arquivos desta
Casa. Findo o horario destinado ao pequeno expediente a Senhor Presidente passou
a ORDEM DO DIA: constando da lndicacao n° 034/2024 - lndicamos a Mesa depois
de ouvido o Plenario, obedecido as normas regimentals, que seja enviado urn apelo ao
Exm°. Sr.  Marcello Maranhao,  DD Prefeito deste Municipio, que atrav6s da §ecretaria
competente, para sanar o problema ocorrido na Rua Polivalente, nas proximidades da
lgreja Santo Antonio, no Centro. Indicagao n° 035/2024 -lndicamos a Mesa depois de
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Exm°. Sr.  Marcello Maranhao,  DD Prefeito deste Municfpio, que atrav6s da secretaria
competente, que proceda a reposicao do saneamento basico na Rua Pedro Guedes,
localizada no Bairro da Vila Ferroviaria. Ambas as preposig6es de autoria do Vereador
Israel   Francisco   do   Nascimento.   Sendo   aprovadas   por   unanimidade,   ap6s   as
justificativas do autor. Indicacao n° 036/2024 - lndicamos a Mesa depois de ouvido o
Plenario, obedecido as normas regimentais, que seja enviado urn apelo ao Exmo. Sr.
Marcello   Maranhao,    DD.    Prefeito   deste   Municipio,   que   atrav6s   da   secretaria
competente,  indicar a  construgao  de  uma  academia  ao  ar  livre  no  Bairro  Canavial
localizado ao lado da Escola Municipal lnice Uch6a. Preposieao de autoria do Vereador
Alequissandro  Miranda  de  Barros  Silva.  Sendo  aprovado  por  unanimidade,  ap6s  a
justificativa do autor. Requerimento n° 029/2024 - REQUEREMOS a Mesa, ouvido o

-§{-:: Ienario,  obedecido  as  normas  regimentais,  seja  oficializado  ao  Prefeito  Municipal,
enhor Marcello Maranhao, solicitando que preste no prazo de 05 (cinco) dias, a esta
asa   Legislativa   Municipal,   ap6s  consulta   a   Secretaria   de   Educagao  o   Senhor
ecretario Tiago Borges da Silva, encaminhe as informag6es/documentagao a seguir:

a) Envjar a esta Casa de Lei, c6pias de todos os extratos bancarios da conta corrente
n° 46526-7, agencia 2529-1, do Banco do Brasil, a partir de 23 de maio de 2024 ate a
presente data,  no formato PDF,  assinado eletronicamente;  b) Enviar a esta Casa de
Lei, detalhamento pormenorizado de todas as movimentae6es financeiras realizadas
na   referida   conta,   especificando   datas,   valores,    natureza   das   transae6es   e
beneficiarios. Preposicao de autoria Conjunta dos Senhores Vereadores Argo Barcelos
de  Melo,  Aguinaldo  Jos6  do  Nascimento,  Manoel  Francisco  da  Silva  Jt]nior,  Israel
Francisco da Silva Jtlnior, Jalbison Femando de Jesus Freitas, Saulo Lopes de Oliveira
e  ltamar  Melo  da  Silva.  Sendo  aprovado  por  unanimidade,  ap6s  a justificativa  dos
autores. Requerimento n° 030/2024 -0 Vereador Aguinaldo Jos6 do Nascimento. no
uso de suas atribuig6es parlamentares, venho por meio deste requerimento, requ
que sejam encaminhados os respectivos Projetos de  Leis:  Romu - Ronda Osten
Municipal, Maria da Penha, Patrulha Ambiental e Patrulha Escolar. Estes projetosi:ve:7G
como   objetivo   criar,   dentro   da   estrutura   da   Guarda   Civil   Municipal,   unidades
especializadas, compostas por GCM's de carreira. Preposicao de autoria do Vereador
Aguinaldo Jos6 do Nascimento. Sendo aprovado por unanimidade, ap6s a justificativa
do autor.  Requerimento  n° 031/2024 - REQUEREMOS a Mesa,  ouvido o  Plenario,
obedecido  as  normas  regimentais,' seja  oficializado  ao  Prefeito  Municipal,  Senhor
Marcello Maranhao,  solicitando que  preste  no prazo de 05  (cinco) dias,  a esta Casa
Legislativa      de      Transporte      do      Municipio      de      Ribeirao,      encaminhe      as
informae6es/documentagao:  a)  relat6rio dos gastos com  lubrificantes e combustiveis
adquiridos nos anos de 2021, 2022, 2023 e 2024, especificando os veiculos que foram



{i!.,F;
Poder Legislativo Municipal do Ribeirao

Casa ``Jos6 Coutinho"

b) relaeao detalhada de todos os veiculos da frota do  municfpio  com os dados dos
respectivos motoristas, como tamb6m, encaminhando c6pias dos CRLV (Certificado de
Registro e Licenciamento de Veiculo).  Requerimento n° 032/2024 -REQUEREMOS
a  Mesa,  ouvido  o  Plenario,  obedecido  as  normas  regimentais,  seja  oficializado  ao
Prefeito Municipal, Senhor Marcello Maranhao, solicitando que preste no prazo de 05
(cinco)  dia§,   a  esta   Casa   Legislativa   Municipal,   ap6s  consulta   a   Secretaria   de
Assistencia Social do Municipio de Ribeirao, encaminhe as informae6es/documentagao
a segujr: a) relagao contendo nome completo, CPF e enderego de todos os beneficiados
com cesta basicas, nos anos de 2021, 2022 e 2023; b) c6pias dos processos licitat6rios
da  compra  de  cestas  basicas  nos  anos  de  2021,  2022  e  2023,  como  tamb6m,  os
empenhos  pagos  as  empresas  ganhadoras;  c)  c6pias  dos  processes  licitat6rios  da
compra  de  cestas  basicas  nos  anos  de  2021,  2022  e  2023,  como  tamb6m,  os
empenhos pagos as empresas ganhadoras. Ambas as preposig6es de autoria Conjunta

Manoel Francisco da Silva Junior,  Israel Francisco da Silva Jt]nior, Jalbison Fernando

iE-

de Jesus Freitas, Saulo Lopes de Oliveira e ltamarMelo da Silva. Sendo aprovado por
unanimidade,  ap6s  as  justificativas  dos  autores,     Requerimento  n°  033/2024  -
Requeremos  a  Mesa,   ouvido  o   Plenario,   obedecido  as  normas  regimentals  seja
encaminhado ao Senhor Prefeito do Municipio de Ribeirao, Maroello Maranhao, atraves
da  Secretaria  de   lnfraestrutura,   para  que  sejam  tomadas  as   medidas   urgentes
necessarias para:  a) Embargo  imediato de qualquer obra  na  BR  101  (Cemit6rio Sao
Sebastiao e Escadaria de acesso ao Bairro Eldorado; b) Agao imediata da Secrefaria
de lnfraestrutura para a fiscaliza9ao das obras e a aplicagao das medidas cabfveis; c)
Abertura  de  processo  administrativo  para  apurar  as  responsabilidade  pelas  obras
irregulares; d) tomada de medidas para garantir a seguranga ptlblica e a preservaeao
do meio ambiente. Requerimento n° 034/2024 -Requeiro a Mesa, ouvido o Plenario,
obedecido  as  normas  regimentais,  seja  oficializado  ao  Prefeito  Municipal,  Sen
Marcello Maranhao,  solicitando que preste no prazo de 05 (cinco) dias,  a esta Casa
Legislativa   Municipal,   ap6s   consulta   a   Secretaria/departamento   competente,   as
informag6es/documentagao a respeito do transporte dos universifarios do municipio: ai)
Relagao  dos  6nibus  particulares  da  Empresa  0.   J.   DA  SILVA  TRANSPORTE  E
TURISMO-ME, que fazem as rotas dos Universitarios de Ribeirao a Recitemibeirao a
Palmares  e  Ribeirao  a  Escada.  A'mbas  as  preposig6es  de  autoria  Conjunta  dos
Senhores Vereadores Argo Barcelos de Melo, Aguinaldo Jose do Nascimento, Manoel
Francisco da Silva Jtlnior, Israel Francisco da Silva Jtlnior, Jalbison Femando de Jesus
Freitas,   Saulo   Lopes  de  Oliveira  e   ltamar  Melo   da   Silva.   Sendo  aprovado   por



que,  lida, discutida e aprovada,de Lima, Secretario Legislativo,  Iavrei a presente Ata,
sera devidamente assinada pelos Membros da Mesa Executiva e demais Vereadores
do Poder L{ icipal

joseRifrorfufrcimento
Secretario

Alvaro Ferrelra dos Santos
Vereador

Edgar Jo86 da Sjlva Neto
Vereador

Alequissandro Miranda de 8. Silva

Vereador

Saulo Lopes de Oliveira
Vereador

+rtyAIifelryfy^
Vereador

s de Jesus Freitas

Manoel Francisco da Silva Junior
Vereador

Rua Joao P®soca n® 549 -C®htro -Rlb®lrao-PE, CEP: 55.520000 -`mrw.ribelrao.po.Ieg.br


